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І. ВСТУП 

 

Для виконання функцій національного превентивного механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України  

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 19.07.2023 

групою НПМ здійснено відвідування Жмеринського психоневрологічного 

будинку-інтернату (далі – інтернат, заклад). 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Круцюк Антон Володимирович, головний спеціаліст відділу реалізації 

національного превентивного механізму в закладах соціального забезпечення та 

освіти Департаменту з питань реалізації національного превентивного механізму 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (керівник 

групи НПМ); 

Федусик Юлія Вадимівна, заступник начальника відділу реалізації 

національного превентивного механізму в закладах соціального забезпечення  

та освіти Департаменту з питань реалізації національного превентивного 

механізму Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

Григор’єв Олег Валерійович, представник громадської організації; 

Імереллі Руслан Едуардович, представник громадської організації. 

 

 

Загальна інформація. 

Інтернат знаходиться за адресою: вул. В’ячеслава Чорновола, б. 12,  

м. Жмеринка, Вінницька обл., 23100. 

Згідно зі Статутом Жмеринського психоневрологічного будинку-

інтернату, затвердженого рішенням Вінницької обласної ради від 15.06.2018 

№ 678, інтернат є стаціонарною соціально-медичною установою в складі якого 

діє психоневрологічне відділення та відділення підсобного господарства. 

Психоневрологічне відділення інтернату призначене для проживання 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю старших 18 років  

з психоневрологічними захворюваннями, які потребують постійного 

стороннього догляду, побутового та медичного обслуговування. 

Відділення підсобного господарства призначене для організації трудової 

реабілітації та забезпечення підопічних предметами, матеріалами та інвентарем, 

основними продуктами харчування власного виробництва. 

Заклад розрахований на перебування 310 осіб. На день відвідування  

у інтернаті перебувало 354 особи (з них 6 осіб, які знаходились  

у родичів). Серед підопічних 197 жінок та 157 чоловіків; 259 підопічних – 

дієздатні особи, 23 підопічних – обмежено дієздатні особи, 72 підопічних – 
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недієздатні особи; 58 підопічних перебувають під опікою/піклуванням закладу, 

37 підопічних мають інших опікунів/піклувальників. 

У закладі мешкає 345 осіб, яким встановлено групи інвалідності,  

53 особи – ліжкові хворі, 53 підопічних – особи, які відносяться до 

маломобільних груп населення. 

Окрім того, до інтернату евакуйовано 67 внутрішньо переміщених осіб  

із закладів Слов’янська, Куп’янська та Запоріжжя. 

Штатна чисельність працівників інтернату складає 181,5 штатних одиниць, 

з яких 101,5 – медичний персонал (1 штатна одиниця – завідувач медичного 

відділення без категорії, 0,5 – лікар акушер-гінеколог 1 категорії, 0,5 – лікар-

стоматолог 1 категорії, 0,5 – лікар-терапевт 1 категорії, 1,0 – лікар-психіатр,  

1,0 – фізичний терапевт 1 категорії, 1,0 – сестра медична старша вищої категорії, 

1,0 – сестра медична з масажу вищої категорії, 12,0 – сестра медична вищої 

категорії, 2,0 – сестра медична 1 категорії, 1,0 – сестра медична 2 категорії,  

1,0 – сестра медична з фізіотерапії 1 категорії, 1,0 – сестра медична 

маніпуляційного кабінету без категорії, 1,0 – сестра медична з дієтичного 

харчування без категорії, 1,0 – сестра медична без категорії, 1,0 – дезінфектор,  

2,0 – сестра-господиня, 73,0 – молодша медична сестра). 

Фактично в інтернаті працюють 173 працівника, з яких 80 – медичний 

персонал. 

У штаті інтернату працює лікар-стоматолог та наявний обладнаний 

стоматологічний кабінет (фото 1). 

До посадових інструкцій працівників інтернату включено пункт про 

заборону катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують 

гідність, видів поводження і покарання. 

Згідно з витягом з порталу електронних сервісів органу ліцензування 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 06.08.2019 № 1752 заклад 

отримав ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики 

за спеціальністю організація і управління охорони здоров’я, психіатрія, терапія, 

стоматологія, акушерство і гінекологія, фізіотерапія; за спеціальністю молодших 

спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа. 

Смертність жителів інтернату за 2022 та 2023 (станом на 14.07.2023) 

становить 22 особи, а причиною смерті здебільшого є хронічна серцева 

недостатність. 

Фінансування закладу за 2022 рік становить 33 174 222,70 грн., з них 8 560 

715,77 грн. – пенсійні кошти та 2 317 641,16 грн. – благодійна допомога. 

Фінансування закладу за 1 півріччя 2023 року становить 14 581 707,76 грн., 

з них 4 993 079,35 грн. – пенсійні кошти та 6 203 082,46 грн. – благодійна 

допомога. 

Вартість харчування підопічних за 1 півріччя 2023 року на 1 особу  

на добу – 94,65 грн. 
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Витрати на медикаменти за 1 півріччя 2023 року на 1 особу  

на добу – 15,41 грн. 

Територія закладу огороджена, підопічні вільно пересуваються територією 

установи, мають можливість відпочивати. На території облаштовані криті 

альтанки, лави для відпочинку, пекарня (фото 2). 

Заклад має три житлові корпуси, адміністративну будівлю та інші 

господарські приміщення. 

Корпус № 1 – двоповерхова будівля, у якій проживають 157 чоловіків; 

корпус № 2 – двоповерхова будівля, де проживає 53 жінки і 1 чоловік;  

корпус № 3 – триповерхова будівля, де проживає 143 жінки. 

У закладі спільно проживає пара, у якої офіційно зареєстрований шлюб, 

відтак підопічним у повній мірі забезпечено право на сім’ю відповідно до статті 

23 Конвенції про права осіб з інвалідністю та статті 51 Конституції України. 

Вікна закладу не заґратовані, наявні схеми евакуації на кожному поверсі 

(фото 3, 4). У корпусах інтернату наявні вогнегасники та забезпечено їх своєчасне 

обслуговування. Також у закладі є план дій персоналу в надзвичайних ситуаціях. 

Підопічні забезпечені медикаментами, підгузками, сезонним одягом, 

персональними поличками із предметами особистої гігієни (фото 5). Одяг 

підопічних персоналізований, зберігається на окремих поличках, які підписані 

(фото 6). 

Для проведення вільного часу підопічних організовано проведення 

культурно-дозвіллєвої діяльності: обладнані майстерні для зайняття творчістю, 

облаштовано спортивний зал, актовий зал, зони для відпочинку та перегляду 

телепередач. Також для підопічних, які виявляють бажання, проводяться 

реабілітаційні заходи з метою оволодіння новими навичками, як це передбачено 

статтями 4 та 5 Закону України «Про психіатричну допомогу». Зокрема підопічні 

навчаються шити, вишивати, малювати, готувати тощо (фото 7, 8, 9, 10). 

Окрім того, у закладі наявний протокол дослідження питної води 

від 01.06.2023 № 309 з висновком, що досліджена проба питної води, призначена 

для питного та господарсько-побутового використання, відповідає встановленим 

вимогам законодавства. 

У житловому корпусі № 1 облаштована кімната для зустрічі підопічних з 

відвідувачами. 

Харчоблок інтернату перебуває в належному санітарному стані (фото 11). 

Підопічні забезпечені п’ятиразовим харчуванням, у тому числі дієтичним, наявне 

денне меню. Працівниками харчоблоку відбираються, маркуються та належно 

зберігаються добові проби з приготовлених страв.  

На кожного підопічного ведуться особові справи, підписуються договори 

про надання соціальної послуги відповідно до Державного стандарту соціальної 

реабілітації осіб з інтелектуальними та психічними розладами, затвердженого 

наказом Міністерства соціальної політики України від 17.02.2018 № 1901. 
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Інтернатом організовано щорічний комплексний медичний огляд 

підопічним. 

Використання сум пенсій підопічних здійснюється з дотриманням Порядку 

використання сум пенсій (щомісячного довічного грошового утримання) та/або 

державних соціальних допомог, нарахованих відповідно до законодавства дітям-

сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, недієздатним особам та 

особам, цивільна дієздатність яких обмежена, які є вихованцями підопічними 

дитячих будинків-інтернатів, психоневрологічних інтернатів, затвердженого 

наказом Міністерства соціальної політики України від 17.08.2018 № 1173. 

У закладі облаштоване укриття, яке обладнане усім необхідним для 

перебування підопічних та персоналу закладу. У достатній кількості є ліжка, 

умивальники, туалети, підключено освітлення. Всередині сформовано необхідні 

запаси медикаментів, засобів гігієни, питної та технічної води (фото 12, 13, 14). 

Група НПМ провела особисте конфіденційне спілкування зі 115 

підопічними та 10 працівниками закладу. Скарг на неналежне поводження, якість 

догляду та умови проживання від підопічних не надходило. 

 

 

Попередні зауваження. 

Попереднє відвідування групи НПМ здійснено 11.05.2021. За результатами 

попереднього відвідування НПМ виявлено порушення: 

права на охорону здоров’я та медичне забезпечення; 

права на свободу та особисту недоторканність; 

права на професійну правничу допомогу. 

За результатами попереднього відвідування НПМ вносились такі 

рекомендації: 

1. Міністерству соціальної політики України спільно з Міністерством 

охорони здоров’я України: з метою додержання прав підопічних на свободу та 

особисту недоторканність внести зміни до відомчих законодавчих актів 

Міністерства охорони здоров’я України та приведення їх у відповідність до 

Закону України «Про психіатричну допомогу».  

2. Вінницькій обласній державній адміністрації: забезпечити контроль за 

додержанням прав підопічних Жмеринського психоневрологічного будинку-

інтернату. 

3. Комунальному підприємству «Жмеринський психоневрологічний 

будинок-інтернат» Вінницької обласної ради забезпечити: 

своєчасне виявлення, діагностику та лікування соматичних захворювань  

у підопічних; 

належний контроль показників крові підопічних, які приймають препарати 

з потенційно небезпечними побічними реакціями; 
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впровадження галузевих стандартів (клінічних протоколів) догоспітальної 

допомоги; 

своєчасне проходження підопічними оглядів лікарською комісією за 

участю лікаря-психіатра з метою вирішення питання щодо подальшого їх 

проживання в закладі та поновлення дієздатності. 

За результатами опрацювання звіту заклад поінформував Секретаріат 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини про виконання наданих 

рекомендацій, а саме: 

підопічний з діагнозом «Двобічна пахово-калиткова кила великих розмірів, 

водянка» 12.05.2021 був госпіталізований в хірургічне відділення та 13.05.2021 

прооперований; 

особам, які отримують препарат азепін (клозепін), з 19.05.2021  

по 26.05.2021 був проведений розгорнутий загальний аналіз крові; 

відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 14.02.2012 

№ 110 «Про затвердження форм первинної облікової документації та Інструкцій 

щодо їх заповнення, що використовуються у закладах охорони здоров’я 

незалежно від форми власності та підпорядкування» на кожного підопічного 

заведені медичні картки форми № 003/0; 

наказ Міністерства охорони здоров’я України від 05.06.2019 № 1269  

«Про затвердження та впровадження медико-технологічних документів зі 

стандартизації екстреної медичної допомоги» опрацьований, розроблено 

локальні протоколи екстренної медичної допомоги, догоспітальний етап; 

надруковані, оформлені та підписані підопічними інтернату усвідомлена 

згода на психіатричне лікування згідно з наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 15.09.2016 № 970, визначено форму первинної облікової 

документації № 003-10/о «Усвідомлена згода особи на лікування  

у психіатричному закладі»; 

проведено у 2021 огляд всіх підопічних інтернату лікарською комісією за 

участю лікаря-психіатра з метою вирішення питання щодо доцільності 

подальшого перебування підопічних в закладі; 

подано на розгляд органу опіки та піклування Жмеринського виконавчого 

комітету документацію по всім недієздатним підопічним, які знаходяться під 

опікою інтернату, щодо можливості поновлення їх цивільної дієздатності; 

інтернат з 2016 року співпрацює з Вінницьким місцевим центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги (13.01.2021 договір оновлено).  
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ІІ. ФАКТИ, ВИЯВЛЕНІ ПІД ЧАС ВІДВІДУВАННЯ 

 

Порушення права на захист від катування, жорстокого, нелюдського 

або такого, що принижує гідність, поводження чи покарання (стаття 3 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, стаття 1 

Конвенції проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або 

принижуючих гідність видів поводження і покарання, стаття 28 Конституції 

України). 

1. У ході відвідування групою НПМ було виявлено, що під час обіду  

у корпусі № 3 дві молодші медичні сестри допомагали деяким підопічним 

(близько 15 осіб), які там проживають, приймати їжу. При цьому підопічних 

закрили в окремій кімнаті, випускали по одній особі та годували стоячи за одну 

хвилину. Інші підопічні в закритій кімнаті чекали свою чергу (фото 15, 16, 17). 

Вживання підопічними їжі у такий спосіб та у таких умовах є проявом 

поводження, що принижує людську гідність, та є неприпустимим. 

Групою НПМ з’ясовано, що у корпусі № 1 на 157 осіб на зміні працює  

2 медичні сестри та 6 санітарок-палатних (на дату проведення візиту 1 медична 

сестра та 2 санітарки-палатні були у відпустці), у корпусі № 2  

на 54 особи – 1 медична сестра та 2 санітарки-палатні (на дату проведення візиту 

1 медична сестра та 1 санітарка-палатна були у відпустці, тому в корпусі була  

1 санітарка-палатна), а в корпусі № 3 на 143 особи – 1 медична сестра та  

5 санітарок-палатних (на дату проведення візиту 2 санітарки-палатні були  

у відпустці, медична сестра була на два корпуси). 

Таке навантаження на молодших медичних сестер унеможливлює належне 

виконання ними своїх обов’язків, що може призводити до порушення прав 

підопічних. 

 

Порушення права на гідні та безпечні умови перебування (стаття 28 

Конституції України). 

2. У порушення Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 № 1417, у будівлі 

інтернату не встановлено пожежної сигналізації. 

 

Порушення права на достатній життєвий рівень (стаття 48 Конституції 

України). 

3. У ході відвідування закладу групою НПМ встановлено перенаселення  

в окремих кімнатах підопічних, що є порушенням норм житлової площі на особу 

та не відповідає вимогам ДБН В.2.2-18:2007 «Будинки і споруди. Заклади 

соціального захисту населення» (далі – ДБН В.2.2-18:2007). 
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Так, планова наповнюваність закладу становить 310 осіб, а фактично  

в установі проживають 354 підопічних. Головна причина перенаселення – значна 

кількість внутрішньо переміщених осіб.  

Зазначене створює умови, за яких порушуються передбачені чинним 

законодавством норми площі на особу (8-10 м2). 

Наприклад, площа однієї з кімнат становить 14,992 м2, а сама кімната 

розрахована на 3 осіб (фото 18, 19). Відтак на одну особу припадає 4,99 м2. 

4. Окрім зазначеного, не всі підопічні забезпечені в повній мірі твердим 

інвентарем та столовим посудом відповідно до розділу VI Мінімальних норм 

забезпечення предметами, матеріалами та інвентарем громадян похилого віку, 

осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю в інтернатних установах та 

територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) системи соціального захисту населення, затверджених наказом 

Міністерства соціальної політики України від 19.08.2015 № 857  

(далі – Мінімальні норми). 

Так, у деяких кімнатах не в достатній кількості є столи, стільці тверді, шафи 

(фото 20). 

5. Не всіх підопічних, які себе обслуговують, забезпечено приліжковими 

килимками відповідно до розділу V Мінімальних норм (фото 21).  

6. У житлових кімнатах інтернату відсутні кнопки виклику персоналу.  

У разі виникнення потреби у медичній допомозі у ліжкових хворих мешканців 

виникає проблема із запрошенням медичних працівників. 

7. У деяких житлових кімнатах, у яких проживає більше, ніж одна особа, 

відсутні ширми для забезпечення приватності під час здійснення індивідуальних 

гігієнічних процедур (фото 22). 

На вікнах у санітарно гігієнічній кімнаті відсутнє непрозоре скло або 

непрозора плівка (фото 23).  

Окрім того, на вікнах деяких житлових кімнат відсутні ручки для 

відкривання (фото 24). 

Зазначене створює умови, за яких неможливе забезпечення приватності 

підопічним та наявності позитивного терапевтичного середовища, що не 

відповідає пункту 34 розділу ІІІ Стандартів Європейського комітету з питань 

запобігання катуванням чи нелюдському або такому, що принижує гідність, 

поводження чи покарання. 

8. Групою НПМ встановлено, що на час відвідування в корпусі № 3 був 

наявний стійкий неприємний запах. 

9. Розпорядок дня в закладі підлаштований під потреби персоналу, а не 

підопічних. Так, зі слів підопічних, практикуються ранні підйоми (о 05.30), щоб 

персонал міг помити підлогу і здати зміну. 
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Порушення права на охорону здоров’я та медичну допомогу (стаття 49 

Конституції України). 

10. Закладом не дотримано вимог Інструкції по забезпеченню 

гематологічного контролю при лікуванні лепонексом (клозапіном), затвердженої 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 08.08.1995 № 147, а саме: 

гематологічний контроль підопічним, які приймають клозапін, не здійснюється 

щомісячно. 

11. У порушення статті 23 Закону України «Про лікарські засоби»,  

пункту 5 розділу I Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 16.12.2003 № 584, в укритті інтернату 

виявлено лікарські засоби, що не підлягають подальшому використанню, зокрема 

термін придатності яких закінчився (фото 25, 26). 

 

Порушення прав осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення  

(стаття 9 Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю, стаття 5 Закону 

України «Про психіатричну допомогу»). 
12. Приміщення інтернату не пристосовані до потреб осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення, що не відповідає вимогам ДБН В.2.2-

40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд», а саме: 

заклад не обладнано ліфтами або підйомниками, що унеможливлює 

організацію прогулянок для маломобільних та ліжкових хворих підопічних; 

деякі коридори житлових приміщень не обладнані поручнями (фото 27); 

верхня і нижня сходинка сходового маршу до укриття не промарковані та 

не контрастують у відношенні до інших сходинок сходового маршу  

і до горизонтальних площадок сходового маршу (фото 28); 

окремі санітарно-гігієнічні приміщення не обладнані тривожною 

сигналізацією; 

пандус на шляху руху до укриття має надто крутий кут нахилу  

та не має з обох боків поручнів (фото 29); 

зовнішні сходи до корпусу № 2 не мають поручнів з обох боків (фото 30); 

вхідні двері до корпусу та житлових кімнат мають необладнані пороги 

(фото 31, 32); 

не у всіх санітарно-гігієнічних приміщеннях встановлено поручні або інші 

пристосування (фото 33). 

Підлога в укритті висипана щебнем, що унеможливлює пересування по 

приміщенню осіб, які належать до маломобільних груп населення (фото 34). 

13. Індивідуальні програми реабілітації осіб з інвалідністю (далі – ІПР) 

заповнюються формально, що не відповідає Положенню про індивідуальну 

програму реабілітації особи з інвалідністю, затвердженому постановою Кабінету 
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Міністрів України від 23.03.2007 № 757, та не створює умов для належної 

медичної, соціальної та інших видів реабілітації в інтернаті. 

Так, наприклад для підопічної, яка пересувається на саморобній дошці  

з приєднаними колесами, не забезпечено безбар’єрний доступ до кімнати, ліжка, 

столу в кімнаті, що суттєво утруднює їй користування предметами інтер’єру та 

побуту (фото 35). 

14. У порушення пункту 5 Типового положення про психоневрологічний 

інтернат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 

№ 957, інтернатом не забезпечується проведення комплексу реабілітаційних 

заходів підопічним, оскільки у закладі відсутня посада лікаря-реабілітолога. 

 

Порушення права підопічних на отримання інформації про свої права 

та обов’язки, права направляти індивідуальні чи колективні письмові 

звернення або особисто звертатися до органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування та посадових і службових осіб цих органів влади 

(стаття 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, статі  

40 і 57 Конституції України). 

15. У закладі відсутні стенди з інформацією про права підопічних, а також 

номери телефонів гарячих ліній та посадових осіб, до яких вони можуть 

звернутися у разі порушення їхніх прав (зокрема, Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини). 

 

Інші порушення. 

16. Групою НПМ під час огляду особових справ підопічних встановлено 

таке. Підопічному Походящому А.М. відповідно до Довідки до акта огляду 

медико-соціальною експертною комісією встановлено третю групу інвалідності 

з 13.07.2017 (дата огляду медико-соціальною експертною комісією 19.07.2017) 

(фото 36).  

Водночас згідно із Довідкою про направлення інваліда в будинок-інтернат 

Походящий А.М. має другу групу інвалідності (дата огляду медико-соціальною 

експертною комісією 19.07.2017) та за станом здоров’я може знаходитися  

в будинку-інтернаті для людей з хронічними психічними захворюваннями  

чи загального типу (фото 37). 

Відтак установлено невідповідність документації, що міститься в особовій 

справі підопічного, зокрема у частині зазначення групи інвалідності. 

 

ІІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

1. Міністерству соціальної політики України, Національній соціальній 

сервісній службі України вжити в межах компетенції заходів, спрямованих на 

припинення та усунення виявлених порушень, зокрема організувати та провести 
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перевірку дотримання вимог законодавства під час надання соціальних послуг 

Жмеринським психоневрологічним будинком-інтернатом, а також у межах 

здійснення контролю за діяльністю відповідного структурного підрозділу 

місцевої держадміністрації, надати оцінку діям чи бездіяльності відповідних 

посадових осіб Вінницької обласної військової адміністрації. 

 

2. Вінницькій обласній військовій адміністрації:  

вжити невідкладних заходів щодо усунення наведених порушень прав осіб, 

яким надаються соціальні послуги зі стаціонарного догляду, а також причин та 

умов, що сприяють таким порушенням, їх недопущення у подальшій діяльності 

Жмеринського психоневрологічного будинку-інтернату; 

розглянути можливість додаткового фінансування закладу з метою 

усунення недоліків, викладених у звіті. 

 

3. Вінницькій обласній раді вжити заходів щодо заповнення вакантних 

посад та додатково забезпечити інтернат молодшим медичним персоналом. 

 

4. Жмеринському психоневрологічному будинку-інтернату 
забезпечити: 

посилений контроль за ставленням персоналу інтернату до підопічних, 

зокрема вжити дієвих заходів для уникнення неналежного поводження  

з підопічними; 

дотримання Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом 

Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 № 1417, а саме встановити 

у будівлі інтернату пожежну сигналізацію; 

дотримання норм житлової площі на особу відповідно до вимог ДБН В.2.2-

18:2007 «Будинки і споруди. Заклади соціального захисту населення»; 

облаштування житлових кімнат інтернату відповідно до Мінімальних норм 

забезпечення предметами, матеріалами та інвентарем громадян похилого віку, 

осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю в інтернатних установах та 

територіальних центрах соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) системи соціального захисту населення, затверджених наказом 

Міністерства соціальної політики України від 19.08.2015 № 857; 

дотримання права підопічних на приватність, зокрема затонувати вікна  

у санітарно-гігієнічній кімнаті та оснащити всі житлові кімнати, у яких проживає 

більше, ніж одна особа, ширмами; 

оснащення вікон житлових кімнат ручками для відкривання; 

всіх підопічних, які себе обслуговують, приліжковими килимками; 

обладнання житлових кімнат інтернату кнопками виклику персоналу; 

щомісячне здійснення гематологічного контролю підопічним, які 

приймають клозапін; 
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дотримання Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах, затверджених наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 16.12.2003 № 584; 

дотримання вимог ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд». 

 

Додатки: фотоматеріали – на 15 арк. в 1 прим. 

 

 

Керівник групи НПМ 

Головний спеціаліст відділу реалізації  

національного превентивного механізму 

в закладах соціального забезпечення та 

освіти Департаменту з питань реалізації 

національного превентивного механізму 

Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 
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